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Referat fra generalforsamlingen i Hørning Håndbold 

Mødedato og sted: 

D. 24. februar 2024 kl. 19:00 Hørning Idrætscenter - Mødelokalet, 8362 Hørning. 
 
Deltagende : Vicki- Mia -Lene B.-Sanne-Daniel-Ulrik- Niklas- Henriette 

Fraværende :  Anni– Nikolai- Lene W – gyldige fuldmagter fremvist bestyrelsen. 

Referent : Ulrik. 

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent ved formanden.  Bestyrelsen foreslår:  Heidi Fiering -valgt 

2. a) Valg af stemmetællere.  Navn: Niklas Pallesen 

b) Optælling af antal stemmeberettigede deltagere. Antal: 14 

c) Bekræftelse på at der indkaldt rettidigt til generalforsamling.  Godkendt. 

3. Bestyrelsens beretning ved formanden.    Bilag 1  

4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse ved formanden. Godkendt. 

5. Indkomne forslag.  

a.  Ingen forslag er fremsendt til formanden/bestyrelsen. 

6. Valg af bestyrelse:  

a. Formand (lige år).    Daniel (ikke på valg) -  

b. Kasserer (ulige år).   Vicki  (på valg) - genvalgt 

c. Øvrige bestyrelsesmedlemmer (mindst 2 i lige år, mindst 1 i ulige år). 

   Anni (på valg) - genvalgt  

 Nikolai (på valg) - genvalgt  

     Lene B.  

   Lene W.   

 Mia   

 Sanne   

Ulrik  - genopstiller ikke 

Bestyrelsen foreslår:     Daniel Tribler og Henriette Damsgaard -valgt 

  

d. Valg af to suppleanter til bestyrelsen. 

Bestyrelsen foreslår:   Ronni Nielsen -genvalgt 

   Heide Fiering -genvalgt 

7. Valg revisor og revisorsuppleant. 

Bestyrelsen forslår:  Revisor: (genvalgt) SCHANTZ REVISION A/S 

  Suppleant:  Ingen 
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8. Valg af repræsentant til Hørning Hallens repræsentantskab. 

(Håndbold har 2 repræsentanter, som vælges) 

 Bestyrelsens forslag:  Anni -genvalgt 

   Daniel - genvalgt 

9. Eventuelt. 

 

Efter afholdt generalforsamling blev bestyrelsen konstitueret. 

Anni blev valgt som næstformand. 

Mia (Nikolai) blev valgt som sekretær. 

Møde start kl.: 19:00 

Møde slut kl.:   19:15 

Mødet afsluttet kl. 19:15 – referenten takker for god ro og orden. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bilag 1. Bestyrelses beretning 2024. 
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Bilag 1. 
 

Bestyrelsens beretning 2024! 
 
Så gik der igen et år med masser af håndbold, oplevelser og fællesskab for vores rekordmange medlemmer, 
som kun har været muligt på grund af vores fantastiske frivillige. 
 
Et lille tilbageblik på 2024: 
I bestyrelsen har vi i 2024 haft et ekstra stort fokus på, at udligne vores udgifter og indtægter efter at vi i 
2023 kom ud med et minus efter blandt andet investering i Beach Arena og stigninger i udgifterne omkring 
håndbolddelen. 
Derfor har alle i 2024 gjort en ekstra indsats og derfor vil jeg gerne takke bestyrelsen for deres store fokus 
herom. 
2024 slog vi igen medlemsrekord og målt på vores yngste medlemmer er vi den største børneklub i Region 
Midtjylland – imponerende! Her er især vores Tumlebold tilbud en kæmpe andel af den succes, samt vores 
3 Minimix hold med mange medlemmer. 
 
På den sportslige front har 2024 igen været godt fyldt med arrangementer, aktiviteter, stævner og hvad 
der ellers hører til i Hørning Håndbold. 
Her kan blandt andet nævnes: 
Mini Håndboldskole, Træner/leder afslutning både for unge og voksne, Klubdag, Award, Svane Cup med 13 
hold, Håndboldskole, Beach stævner, Sociale arrangementer både for medlemmer og frivillige, Partille Cup 
med 7 hold, BGI træningslejr, Juleafslutning, Julestævne i Bjerringbro med 7 hold. 
 
Derudover bød 2024 også på 2 ekstraordinært store ting, da vi for første gang i klubbens historie nu også 
har vores Dame Senior i 2. division efter en flot oprykning som blev fejret med maner efter sejren i Vejle. 
Også klubbens dame senior 2 kom op i danmarksserien. 
 
Sidst men ikke mindst, blev vi hædret som årets forening i Dansk Håndbold Midt – et stort skulderklap til 
alle vores frivillige. 
 
Stævner og familiedage som vi selv arrangerer, har også været en stor succes i 2024, hvor vi ligeledes 
startede et nyt stævne op – nemlig Julecup for U9 med overnatning som blev en kæmpe succes! Dermed 
ser oversigten over vores egne stævner og familiedage således ud: 
* Middelfart Sparekasse Cup – med om 175 hold og 1700 deltagere. 
* Puma Mini Julecup med 78 hold og ca. 500 deltagere 
* U9 Julecup med 42 hold og ca. 400 deltagere 
* Familiedage 5 lørdage i 2 timer med motorik og sanse lege. Over 100 besøgende hver gang. 
 
PR af Hørning Håndbold 
Vores PR-udvalg består af et fantastisk team som har god energi og masser af initiativ. 
De har i år fortalt historier fra alle hold samt står for information og dækning af diverse begivenheder. 
Nyeste tiltag er små film, som tager pulsen på, hvorfor det er sjovt at spille håndbold i Hørning. 
 
Forældreudvalget:  
Frivilligheden blomstrer stadigvæk i vores klub.  
Der er blevet afholdt forældremøder for ungdomsholdene hvor der både blev valgt kendte og helt nye 
forældrerepræsentanter. 
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Der har igen i år været stor opbakning til at dække de aktiviteter som de forskellige hold skal hjælpe med. 
 
Turneringsudvalget: 
Igen i 2024 har det været en stor kabale med at planlægge de mange hjemmekampe og i efteråret var det 
25 turneringshold vi havde tilmeldt. 
 
Tøjudvalget: 
I 2024 har tøjlevering været rigtig stabil og vores samarbejde med Puma og Sport 24 har fungeret rigtig 
godt. Samarbejdet er forlænget i yderligere 2 år så det nu løber frem til sommeren 2027. 
 
Dommerbordet: 
Vi er stadig ufattelig privilegeret – som man ikke er andre steder! Vi har et fantastisk dommerbord, som 
anført af Jørgen Holm bruger rigtig mange timer. 
Vi har startet en ordning op på U9 og U11 hvor det er forældre der sidder ved dommerbordet til deres 
kampe og det fungerer rigtig godt. Dette for at aflaste Jørgen og de øvrige faste hjælpere. 
Vi har fået uddannet en del unge døm selv dommere som gør det rigtig godt og tager mange U9 kampe. 
 
Sponsorudvalget: 
På sponsorsiden er der færre sponsorer end der førhen har været og det betyder at vi lige nu er på 24 
sponsorer.  
Sponsorudvalget bliver i løbet af 2025 overtaget af Niklas Pallesen og Frederik Pedersen. 
Håbet er, at de med nye øjne, ideer og mere tid kan videreudvikle det sponsorkoncept som vi har kørt med 
i mange år. 
 
Økonomi: 
Til at starte beretning med, omtalte jeg et stort fokus omkring økonomien i 2024 og heldigvis lykkedes det 
rigtig godt og vi fik tilpasset vores udgifter samtidig med, at vi øgede indtægterne via blandt andet U9 
julestævnet. 
Derfor er det med stor tilfredshed, at vi kan booste egenkapitalen med omkring 50.000 kr. 
 
Til slut vil jeg runde af med: 
At sige tusind tak til bestyrelsen for jeres store arbejde, vedholdende dedikation omkring klubben hyggelige 
stunder og for et godt samarbejde. 
Samtidig vil jeg benytte lejligheden til, at sige tak for denne gang til Ulrik Larsen som har sat store aftryk i 
Hørning Håndbold og som vil blive savnet når han efter i dag træder ud af bestyrelsen. Tak for kampen Ulle! 
 
 
Sportslige hilsner 
Daniel Flyger 
Formand  
Hørning Håndbold 
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